

心存敬畏 思而行 行而远

中国航油云南公司全面践行“三个敬畏”筑牢安全根基

文 | 邓海波 谷晓东

古人云：“畏则不敢肆而德以成，无畏则从其所欲而及于祸。”敬畏，是人们对待事物的一种敬重而畏惧的心理和态度，是自律的开端，也是行为的界限。心存敬畏，自重、自省、自警，方能行稳致远。4月14日，民航局局长冯正霖在民航安全运行形势分析会上提出，要以“敬畏生命、敬畏规章、敬畏职责”为内核，切实增强敬畏意识，深入推进作风建设。

“三个敬畏”高度概括了民航人的初心坚守和价值追求，也为中国航油料有限责任公司云南公司（下称“中国航油云南公司”）夺取安全生产和疫情防控“双胜利”提供了思想指引和行动指南。

中国航油云南公司是中国航油核心业务板块的直属地区公司，集航空油品采购、运输、储存、检测、销售、加注为一体，在行业性质上同时横跨民航、危化两大行业，安全的重要性不言而喻。

“敬畏生命、敬畏规章、敬畏职责”是云岭航油人无条件认同、遵守和敬畏的底线。

为深入贯彻习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作精神，在疫情防控常态化条件下全面落实民航局关于“三个敬畏”专题教育要求部署，中国航油云南公司将专题教育有效纳入“抓作风、强三基、守底线”安全作风整顿专项活动，纳入“战疫情、保经营、做贡献、谱新篇”形势任务教育，纳入“强管理、降成本、促发展、保安全”主题活动，纳入“创收增效、百日攻坚”专项行动，切实做好各种活动的深度融合，打好组合拳，使“三个敬畏”意识深入干部员工思想意识深处，成为全体干部员工的职业素养、职业精神，成为学习、工作、生活的基本行为规范，成为安全生产的自觉行动。

